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Personalised Books
Personalised Books are available in a large range of sizes 
with up to 50 spreads (100 pages)

You can opt for a picture on the cover or just leave it 
plain. There is a great selection of colours and materi-
als which can be used on both the front and back covers 
including the spine.

Click HERE for more Personalised images

Personalised Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 
pages)

PS1925/PS2519 19 X 25 CM 8 x 10 inches     PSS1925     

PS2030/PS3020 20 x 30cm 8 x 12 inches     PSS2030     

PS2525 25 x 25cm 10 x 10 inches     PSS2525     

PS2530 25 x 30cm 10 x 12 inches     PSS2530     

PS2535/PS3525 25 x 35cm 10 x 14 inches     PSS2535     

PS2538/PS3825 25 x 38cm 10 x 15 inches     PSS2538     

PS2550 25 x 50cm 10 x 20 inches     PSS2550     

PS3030 30 x 30cm 12 x 12 inches     PSS3030     

PS3040/PS4030 30 x 40cm 12 x 16 inches     PSS3040     

PS3535 35 x 35cm 14 x 14 inches     PSS3535     

PS3545/PS4535 35 x 40cm 14 x 16 inches     PSS3540     

PS4040 35 x 45CM 14 x 18 inches     PSS3545     
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Black Pronto Triple Packs

Click HERE for more Black Pronto Images images

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

Includes 3 albums

PR303020TP Black Pronto Triple Pack up to  20 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303025TP Black Pronto Triple Pack up to  25 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303030TP Black Pronto Triple Pack up to  30 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303035TP Black Pronto Triple Pack up to  35 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303040TP Black Pronto Triple Pack up to  40 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR304020TP Black Pronto Triple Pack up to 20 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304025TP Black Pronto Triple Pack up to 25 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304030TP Black Pronto Triple Pack up to 30 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304035TP Black Pronto Triple Pack up to 35 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304040TP Black Pronto Triple Pack up to 40 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR403020TP Black Pronto Triple Pack up to 20 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403025TP Black Pronto Triple Pack up to 25  Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403030TP Black Pronto Triple Pack up to 30 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403035TP Black Pronto Triple Pack up to 35 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403040TP Black Pronto Triple Pack up to 40 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

Black Pronto Triple Pack feature one main album covered in fine grained black 
leatherette and two duplicate parent albums scaled to size. All albums are printed 
using Silver Halide Lustre Print and are completely lay flat. Embossing may be 
used on the cover. Pages are thick 1 mm card. 
Black gift boxes available.
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Acrylic Pronto Triple Pack

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

Includes 3 albums

PR303020TP Acrylic Pronto Triple Pack up to  20 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303025TP Acrylic Pronto Triple Pack up to  25 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303030TP Acrylic Pronto Triple Pack up to  30 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303035TP Acrylic Pronto Triple Pack up to  35 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR303040TP Acrylic Pronto Triple Pack up to  40 Spreads 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PR304020TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 20 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304025TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 25 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304030TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 30 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304035TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 35 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR304040TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 40 Spreads 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PR403020TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 20 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403025TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 25  Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403030TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 30 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403035TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 35 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

PR403040TP Acrylic Pronto Triple Pack up to 40 Spreads 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

The Acrylic Pronto Triple Pack comes complete with one main book and 
two smaller  duplicates scaled to size. Each cover features an optically 
superior acrylic sheet with the metallic image mounted behind and sealed 
to the cover. All spreads are printed using silver halide printing and Fuji 
lustre finish. Thick 1 mm card is used for all pages. 
Black gift boxes are available.

Click HERE for more Acrylic Pronto Cover  images
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Lunak  Album inc Box

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread Price 
(2 pages)

LUN1520 Lunak Album inclding box 15 x 20 cm 6 x 8 inches         

LUN2015 Lunak Album inclding box 20 x 15 cm 8 x 6 inches         

LUN2020 Lunak Album inclding box 20 x 20 cm 8 x 8 inches         

LUN2525 Lunak Album inclding box 25 x 25 cm 10 x 10 inches         

LUN2535 Lunak Album inclding box 25 x 35 cm 10 x 14 inches         

LUN3525 Lunak Album inclding box 35 x 25 cm 14 x 10 inches         

LUN3030 Lunak Album inclding box 30 x 30 cm 12 x 12 inches         

LUN3535 Lunak Album inclding box 35 x 35 cm 14 x 14 inches         

LUN3040 Lunak Album inclding box 30 x 40 cm 12 x 16 inches         

LUN4030 Lunak Album inclding box 40 x 30 cm 16 x 12 inches         

Embossing (Box & Album)     

Laser Engraving (Box & Album)    
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Duo Collection inc Box

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

10 Spreads                 
(20 pages)

Extra Spread Price 
(2 pages)

DUO2020 Duo Album inclding box 20 x 20 cm 8 x 8 inches         

DUO2215 Duo Album inclding box 22 x 15 cm 9 x 6 inches         

DUO3020 Duo Album inclding box 30 x 20 cm 12 x 10 inches         

DUO3030 Duo Album inclding box 30 x 30 cm 12 x 12 inches         

Embossing       

UV Printing    
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Antique Collection
The Antique albums is a real wooden album in a choice of Antique Oak or Antique Black. 
The albums is bound at the spine with Leather and a choice of colours are available. Each 
album comes complete with an Antique wooden box  free of charge.

Real Leather Binding Material

Product 
Code

Description “Book 
Size 
(Closed)”

“Book Size 
(Closed)”

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread 
Price (2 pag-
es)

ANT1520 OAK Antique Wood Album Oak 
215 X 20 cm

15 x 20 cm 6 x 8 inches         

ANT2015 OAK Antique Wood Album Oak 
20 x 115 cm

20 x 15 cm 8 x 6 inches         

ANT2020 OAK Antique Wood Album Oak 
20 x 20 cm

20 x 20 cm 8 x 8 inches         

ANT2525 OAK Antique Wood Album Oak 
25 X 25 cm

25 x 25 cm 10 x 10 inches         

ANT2535 OAK Antique Wood Album Oak 
25 X 35 cm

25 x 35 cm 10 x 14 inches         

ANT3525 OAK Antique Wood Album Oak 
35 X 25 cm

35 x 25 cm 14 x 10 inches         

ANT3030 OAK Antique Wood Album Oak 
30 X 30 cm

30 x 30 cm 12 x 12 inches         

ANT3040 OAK Antique Wood Album Oak 
30 X 40 cm

30 x 40 cm 12 x 16 inches         

ANT4030 OAK Antique Wood Album Oak 
40 X 30 cm

40 x 30 cm 16 x 12 inches         

ANT3535 OAK Antique Wood Album Oak 
35 X 35 cm

35 x 35 cm 14 x 14 Inches         

Laser Engrav-
ing

Album and Box    

Antique Oak

Antique Black



16 17photostorie.iephotostorie.ie

Parent Books (small duplicates)
Parent Books are an exact copy of the main book and are also scaled to size. 
There is no need to redesign the spreads. It is necessary to redesign the parent 
book cover separately if the main book has a cameo cover  
e.g. Fashion, New York, Oporto. etc. All the colour and material options are 
available just like the main book. UV Varnish is an option on the Parent Books 
at an additional cost.

Click HERE for more Parent images

Parent Book Code
Main Book 

Size (Closed)

 Parent Book 
Size 

(Closed)

Parent Books 
withUp To 20 

Spreads

PS2535 PARENT 25 x 35 cm 18 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS2538 PARENT 25 x 38 cm 19 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3030 PARENT 30 x 30 cm 24 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3040 PARENT 30 x 40 cm 18 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3525 PARENT 35 x 25 cm 24 x 18 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3535 PARENT 35 x 35 cm 24 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3540 PARENT 35 x 40 cm 18 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3825 PARENT 38 x 25 cm 24 x 18 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS3830 PARENT 15 x 12 cm 24 x 18 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS4030 PARENT 40 x 30 cm 24 x 18 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS4040 PARENT 40 x 40 cm 24 x 24 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PS4535 PARENT 45 x 35 cm 24 x 18 cm
When ordered with  

Main Book
    Price for Two Books

PSSINGLE PARENT 1 x Parent Book Any Size
When ordered with  

Main Book
    

2 x Parent Book Any Size
When ordered with  

Main Book
    

3 x Parent Book Any Size
When ordered with  

Main Book
    

4 x Parent Book Any Size
When ordered with  

Main Book
    

1 x Parent Book Any Size Without Main Book     

2 x Parent Book Any Size Without Main Book     

3 x Parent Book Any Size Without Main Book     

4 x Parent Book Any Size Without Main Book     

PSPAS
Extra Spread for each Parent 

Books Any Size
With or Without Main 

Book
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Bella Wedding Packs
The Bella Wedding package includes the 15  
spread (30 page) book with personalised cover  
and also a personalised box to provide both an  
ultra-competitive package in pricing terms and  
also an unbeatable presentation.

Click HERE for more Bella images

Bella Books Size Size
Up To 15 Spreads 

(30 Pages)
Extra Spread 

Codes
Extra Spread 
Price (2 pages)

BELLA2030
20 x 30cm 

8 x 12 inches     PSBS2030     

BELLA3020
30 x 20cm 

12 x 8 inches     PSBS3020     

BELLA2525
25 x 25cm 

10 x 10 inches     PSBS2525     
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Breva Book

The Breva is a superb item for those quick jobs that only require a few 
spreads. With just five spreads to design it can be included in any type of 
work from Studio to Commercial.

Availabe in two cover colours and also includes an outer envelope for 
printing.

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

5 spreads                 
(10 pages)

BRE1 Breva 20 x 15 20 x 15 8 x 6 inches     
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Studio Books
Studio Books come complete with a hard cover and 10 spreads 
(20 pages). Extra spreads may be added. These books are very 
versatile and will suit any number of occasions where price is a 
consideration but quality cannot be compromised. 

Click HERE for more Studio Book images

Studio Books 
Size Size

Num-
ber of 

Spreads
Up To 10 Spreads

Extra Spread 
Codes

Extra Spreads( 2 
Pages)

PSB1520/PSB2015 15 X 20 CM 6 X 8 10     PSBS1520     

PSB2020 20 X 20 CM 8 X 8 inches 10     PSBS2020     

PSB2030/PSB3020 20 x 30 cm 8 x 12 inches 10     PSBS2030     

PSB2525 25 x 25 cm 10 x 10 inches 10     PSBS2525     

PSB2530/PSB3025 25 x 30 cm 10 x 12 inches 10     PSBS2530     

PSB2538 25 x 38 cm 10 x 15 inches 10     PSBS2538     

PSB3030 30 x 30 cm 12 x 12 inches 10     PSBS3030     

PSB3040/PSB4030 30 x 40 cm 12 x 16 inches 10     PSBS3040     

PSB4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches 10     PSBS4040     

PSBSET1
1 x 30 x 30 cm Main Book plus 2 x 

20 x 20 Duplicates
10     PSBSET1SS     
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Pocket Books
Pocket books are scaled down from the main book.

Pocket Books Pocket Books
Size
Size

Up To 30 Spreads

PSB41015 4 x Pocket Books Soft Cover
10 x 15 cm
4 x 6 inches

    

PSB41510 4 x Pocket Books Soft Cover
15 x 10 cm
6 x 4 inches

    

PSB41515 4 x Pocket Books Soft Cover
15 x 15 cm
6 x 6 inches

    

PSB81015 8 x Pocket Books Soft Cover
10 x 15 cm
4 x 6 inches

    

PSB81510 8 x Pocket Books Soft Cover
15 x 10 cm
6 x 4 inches

    

PSB81515 8 x Pocket Books Soft Cover
15 x 15 cm
6 x 6 inches

    

PHB41015 4 x Pocket Books Hard Cover         
10 x 15 cm
4 x 6 inches

    

PHB41510 4 x Pocket Books Hard Cover         
15 x 10 cm
6 x 4 inches

    

PHB41515 4 x Pocket Books Hard Cover         
15 x 15 cm
6 x 6 inches

    

PHB81015 8 x Pocket Books Hard Cover         
10 x 15 cm
4 x 6 inches

    

PHB81510 8 x Pocket Books Hard Cover         
15 x 10 cm
6 x 4 inches

    

PHB81515 8 x Pocket Books Hard Cover         
15 x 15 cm
6 x 6 inches

    

Click HERE for more Pocket Book  images
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Magazines
Magazines are incredibly affordable as they are offset 
printed but have a Photo cover. They come in a large 
range of sizes and are available with either hard or  
soft cover.

Magazine Style 
Books 

Soft Cover

Magazine Style 
Books 

Hard Cover
Size

Number of 
Spreads (2 

pages)

Price Soft 
Cover

Price Hard 
Cover

Extra 
Spread 
Code

Extra Spreads

PSSMB20 2020 PSHMB20 2020
20 x 20 cm     
8 x 8 inches

20 (40 Pages)         pssmb     

PSSMB20 3122 PSHMB20 3122
31 X 22 cm   

12 x 9 inches
20 (40 Pages)         pssmb     

PSSMB20 2530 PSHMB20 2530
25 X 30 

cm   10 x 12 
inches

20 (40 Pages)         pssmb     

PSSMB20 3025 PSHMB20 3025
30 x 25 

cm   12 x 10 
inches

20 (40 Pages)         pssmb     

PSSMB20 3030 PSHMB20 3030
30 X 30 

cm   12 x 12 
inches

20 (40 Pages)         pssmb     

Click HERE for more Magazine images
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Mini Books with USB

Each Mini Book package comes complete iwth 4 mini 
books, one USB 8GB and one Black fitted gift box

USB Gift Pack
The USB Gift Pack consists of a beautifully finished 8 GB 
usb drive presented in a Luxury Linen Box.
Four colours of the box are available in stock. Larger sizes 
of the drive  such as 16GB,32GB and 64GB are available 
on request.

Package Package Contains Price 

USBBLK 8 GB usb in Black Linen Box    

USBWHT 8 GB usb in White Linen Box    

USBNAT 8 GB usb in Natural Linen Box    

USBGRY 8 GB usb in Grey Linen Box    

Prices include VAT at the standard rate

Product Code
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

5 Spreads

MBUSB8 20 x 20 cm 8 x 8  inches    

MBUSB16 20 x 20 cm 8 x 8  inches   

Click HERE for more  USB Gift Pack images
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Mini Album Combo

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

15 Spreads                 
(30 pages)

MAC1515 Mini Album Combo 15 x 15 cm  inc wooden box 15 x 15 cm 6 x 6 inches     

Wooden USB Printed    

The mini album Combo includes a 15 x 15 cm lay flat book with  15 spreads ( 30 pages) . The 
book is packed in a natural wood box.
Various sizes of USB keys are available as an optional extra.

Embossing is also available.

Click HERE for more Mini Combo Book images
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Wooden USB Box

Product Code Description Quantity Breaks Price

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (singles)     

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (bought in 10s)     

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (bought in 20s)     

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (bought in 30s)     

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (bought in 40s)     

WDBOXUSB Wooden Box for USB 8.5 x 5.5 cm per unit (bought in 50s)     

8 GB Wooden USB Printed Credit Card Size    

Click HERE for more Wooden USB Box  images

This unique natural wooden box is very suitable as a way to enhance the packaging of your USB device. 
You could print our own logo on the front cover.

Matching wooden USB sticks are also available as an optional extra. These are printed with your image.
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Personalised Book Size 
(Closed)  

CM

Book Size 
(Closed)  
INCHES

13 Spreads 
(26 Pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 pages)

RIVA2020 20 X 20 8 X 8    RES2020    

RIVA2028 20 X 28 8 X 11    RES2028    

RIVA2820 28 X 20 11 X 8    RES2820    

RIVA3030 30 X 30 12 X 12    RES3030    

RIVA4530 45 X 30 18 X 12    RES4530    

Riva Books offer oustanding value for money. Printed on  Fuji photographic Lustre paper, with 
true lay flat spreads.
Complete with hard covers printable front and back.

Riva Collection

Click HERE for more Riva  images
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Valore Wedding Pack
Includes 1 x 30 x 30 cm (12 x 12 inch) Hard Cover 
Photobook  in addition to 2 x 20 x 20 cm (8 x 8 inch)
Hard Cover Parent albums. All printed on Fuji Matt 
Lustre paper .

Click HERE for more Valore Wedding Pack  images

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

Prices Extra Spread code
Extra Spread 

Price

VWP303026
1X 30X30 cm & 2X 

20X20 cm 26 pgs (13 
sprds)

30 x 30/20 x 20 cm 12 x 12/8 x 8 inches     
VWES3  3 x  Extra 
Spreads  (One Per 

Album)
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Boutique Collection
The Boutique range is a unique collection of books 
specially made for your studio work.
Available in a range of three sizes and presented in  
a beautiful white wooden framed personalised box.

Various paper finishes are available with the Fine  
Art e-Photo finish supplied as standard. Fine Art Sirio 
Polar is a metallic like finish and Fine Art Gesso is a 
heavily textured finish. All pages are extra thick 300gsm 
card with up to 18 spreads per book.

Boutique
Number of 

Spreads 
(2 Pages)

Size (cm/inch) Price
Extra Spread 

Code
Extra Spread Price

BC1010 BOOK 10 10 x10 cm / 4 x 4 inch  BC1010 ES  

BC1515 BOOK 10 15 x 15 cm / 6 x 6 inch  BC1515 ES  

BC2020 BOOK 10 20 x 20 cm / 8 x 8 inch  BC2020 ES  

BC1010 BOX 10 x10 cm / 4 x 4 inch  

BC1515 BOX 15 x 15 cm / 6 x 6 inch  

BC2020 BOX 20 x 20 cm / 8 x 8 inch  

BC1010 PACK
Boutique Book & 
Box 10X10 cm 10 

SPREADS
 

BC1515 PACK
Boutique Book & 
Box 15X15 cm 10 

SPREADS
 

BC2020 PACK
Boutique Book & 
Box 20X20 cm 10 

SPREADS
 

Click HERE for more Boutique images
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Boutique Portfolio
The Portfolio range is available in two sizes and 
consists of Prints mounted on 1.5mm card and
presented in a white wooden framed box.

Various paper finishes are available with the Fine Art 
e-Photo finish supplied as standard. Fine Art Sirio  
Polar is a metallic like finish and Fine Art Gesso is  
a heavily textured finish. Each box will accommodate  
up to 18 Prints.

Portfolio Portfolio
Size  Number 

of prints
Price

Extra Prints 
(each)

PF1318 PACK 10 x Portfolio Prints & Box 13 x 18
13 x 18 cm
5 x 7 inches

10         

PF2030 PACK 10 x Portfolio Prints & Box 20 x 30
20 x 30 cm

8 x 12 inches
10         

Click HERE for more Portfolio images
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Show Box

This is the ideal product for the busy photographer who meets 
with clients in hotels and offices or in their own homes. You 
can display a huge variety of your work in up to 65 prints. 

The box comes complete with 30 prints in either 20 x 30 cm  or 
30 x 40 cm. 

Product Code Description 30 Prints Extra Prints

SB3020 Showbox  20 x 30 cm With 30 prints         

SB4030 Showbox 30 x 40 cm With 30 prints         
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Matted Prints

Product Code Description 15 Matted Prints
Extra Matted 
Prints

MP1015 WHITE White Matted Prints 10 X 15 cm  with box         

MP1522 WHITE White Matted Prints 15 x 22 cm with box         

MP2030 WHITE White Matted Prints 20 x 30 cm with box         

MP2530 WHITE White Matted Prints 25 x 30 cm with box         

MP1015 BLACK Black Matted Prints 10 X 15 cm  with box         

MP1522 BLACK Black Matted Prints 15 x 22 cm with box         

MP2030 BLACK Black Matted Prints 20 x 30 cm with box         

MP2530 BLACK Black Matted Prints 25 x 30 cm with box         

Beautifully finished matted prints are presented complete with a 
wooden box. You can choose either Black or White thick bevelled 
mounts in a selecton of sizes.
Boxes are included in the price and are availalbe in Natural, Oak or 
Black coloured wood.



46 47photostorie.iephotostorie.ie

Fine Art Book
Fine Art Books are finished in a unique material known as 
komoro which gives a soft tactile feel. The cover image is 
mounted on 4 mm card. The books are  
100% Lay-Flat.

Various paper finishes are available for the pages with the 
Fine Art e-Photo finish supplied as standard. Fine  
Art Sirio Polar is a metallic like finish and Fine Art Gesso  
is a heavily textured finish.

Fine Art Fine Art
Size Number of 

spreads
Price

Extra Spreads 
Code

Extra Spreads (2 
Pages)

FA2231 FINE ART Fine Art Book
22 x 31 cm
9 x 12 inces

10     FA2231 ES  

Click HERE for more Fine Art Book images
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SC01

SC04 SC05 SC06

SC02 SC03

Story Collection
The Story Collection is a beautiful collection of Layflat 
photographically printed books suitable for smaller jobs 
either in the Studio or for Weddings. 

The books come in a range of vibrant colours and in 
three sizes. 20 x 20, 25 x 25 & 30 x 30 cm.

Each cover includes a front image and is wrapped in 
close woven linen style material.

Spreads are printed on Lustre Paper with or without  
UV lamination.

Item number ST2020

20 pages (10 Spreads)

Click HERE for more Story Collection images

Product Code
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

10 spreads  (20 
pages)

Extra Spread 
code

Extra Spread price

ST2020 20 x 20 cm 8 x 8 inches     ST2020SPR     

ST2525 25 x 25 cm 10 x 10 inches     ST30SPR     

ST3030 30 x 30 cm 12 x 12 inches     ST3030SPR     

STUVLAM UV Lamination per Book     

ST2020BOX Matching Story Collection Coloured box     

ST2525BOX Matching Story Collection Coloured box     

ST3030BOX Matching Story Collection Coloured box     
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Accorion Books are ideal items for announcements  
such as engagements, Wedding anniversaries, 
Celebrations indeed any occasion where you only  
wish to use a limited number of images in a stylish 
presentation.

Printed on Indigo papers and bound in either a 
personalised cover or Vintage plain linen cover.

Accordion Books are available in the following  
quantities 1, 3, 6, 12, 24

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Quantity 
Breaks

Price Each

ACCPLAIN Accordion Book Plain Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
1     

ACCPLAIN Accordion Book Plain Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
3     

ACCPLAIN Accordion Book Plain Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
6     

ACCPLAIN Accordion Book Plain Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
12     

ACCPLAIN Accordion Book Plain Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
24     

ACCPERS Accordion Book Personalised Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
1     

ACCPERS Accordion Book Personalised Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
3     

ACCPERS Accordion Book Personalised Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
6     

ACCPERS Accordion Book Personalised Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
12     

ACCPERS Accordion Book Personalised Cover
13 x 25 cm

5 x 10 inches
24     

Accordion Books are available  in the following quanti-
ties          1, 3, 6, 12, 24

Click HERE for more Accordion Book  images

 Accordion Book
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Mini Folios
Mini Folios are perfect for showing samples of  
studio work and are cost effective enough to  
produce multiple copies. They are ideal for smaller  
jobs but where a high quality finish is desired.

Folios
Product Code

Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

Price

FOL1515PL 15 X 15 CM Folio with plain cover 6 x 6 inches     

FOL1520PL 15 x 20 CM Folio with plain cover 6 x 8 inches     

FOL2025PL 20 x 25 CM Folio with plain cover 8 x 10 inches     

FOL2525PL 25 x 25 CM Folio with plain cover 10 x 10 inches     

FOL1515PERS 15 x 15 cm Folio with personalised cover 6 x 6 inches     

FOL1520PERS 15 x 20 cm Folio with personalised cover 6 x 8 inches     

FOL2025PERS 20 x 25 cm Folio with personalised cover 8 x 10 inches     

FOL2525PERS 25 x 25 cm Folio with personalised cover 10 x 10 inches     

Mini Folios Folio Size (Closed)
Folio Size 
(Closed)

 5 Spreads

MF1010
Pack of 4 

10 x 10 cm 
4 x 4 inches     

MF1515
Pack of 4 

15 X 15 cm 
6 X 6 INCHES     

Click HERE for more Folio  images

Click HERE for more Mini Folio images
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Acrylic books include our luxury grade Acrylic which 
ensures the highest optical qualities. The Acrylic sheet is 
mounted on the front cover encapsulating the image   
between the Acrylic and the fly leaf.

Acrylic Cover

Click HERE for more Acrylic Cover  images

Acrylic
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread 
Price (2 pages)

ACR1925/ACR2519
19 x 25cm 

8 x 10 inches     PSS1925     

ACR2030/ACR3020
20 x 30cm 

9 x 12 inches     PSS2030     

ACR2525
25 x 25cm 

10 x 10 inches     PSS2525     

ACR2530/ACR3025
25 x 30cm 

10 x 12 inches     PSS2530     

ACR2535/ACR3525
25 x 35cm 

11 x 14 inches     PSS2535     

ACR2538/ACR3825
25 x 38cm 

10 x 15 inches     PSS2538     

ACR2550
25 x 50cm 

10 x 20 inches     PSS2550     

ACR3030
30 x 30cm 

12 x 12 inches     PSS3030     

ACR3040/ACR4030
30 x 40cm 

12 x 16 inches     PSS3040     

ACR3535 35 x 35cm 14 x 14 inches     PSS3535     

ACR3545/ACR4535 35 X 45 CM 14 X 18 inches     PSS3545     

ACR4040 40 x 40cm 16 x 16 inches     PSS4040     
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 Optima Acrylic Album

Optima Acrylic Cover

This luxourious Acrylic Book features the frot cover image encased between two pieces
of high quality Acrylic. The edges are polished to form a seamless bond.

Optima Acrylic Book Size (Closed) Book Size (Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price 
(2 pages)

OA1520/OA2015 15X20 6x8     DPES1520     

OA2020 20X20 8x8     DPES2020     

OA2230 22X30 9x12     DPES2230     

OA2525 25X25 10x10     DPES2525     

OA2535/OA3525 25X35 10x14     DPES2535     

OA2538/OA3825 25X38 10x15     DPES2538     

OA2835/OA3528 28X35 11x14     DPES2835     

OA3020 30X20 12x8     DPES3020     

OA3030 30X30 12x12     DPES3030     

OA3040/OA4030 30X40 12x16     DPES3040     

OA3535 35X35 14x14     DPES3535     

OA4040 40X40 16x16     DPES4040     

OA4050/OA5040 40X50 16x20     DPES4050     
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Leather Albums
Photostorie are proud to introduce a premium range of genuine Leather Bound 
Photo books. Each cover is made from selected leathers specially crafted for Photo 
Book binding. The majority of our Wedding Books are available with this covering 
and in most sizes. .

Click HERE for more Leather Book images

Product Code Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

Cover Image 20 Spreads 
(40 Pages)

Extra 
Spread 
Codes

Extra Spread Price

LBLK1925/LBLK2519 19 x 25cm 8 X 10 inches Text Only     pss1925     

LBLK2030/LBLK3020
20 x 30cm 

8 x 12 inches Text Only     pss2030     

LBLK2525
25 x 25cm 

10 x 10 inches Text Size     pss2525     

LBLK2530
25 x 30cm 

10 x 12 inches Text Only     pss2530     

LBLK2535LBLK3525
25 x 35cm 

10 x 14 inches Text Only     pss2535     

LBLK2538/LBLK3825
25 x 38cm 

10 x 15 inches Text Only     pss2538     

LBLK2550
25 x 50cm 

10 x 20 inches Text Only     pss2550     

LBLK3030
30 x 30cm 

12 x 12 inches Text Only     pss3030     

LBLK3040/LBLK4030
30 x 40cm 

12 x 16 inkches Text Only     pss3040     

LBLK3535 35 x 35cm 14 x 14 inches Text Only     pss3535     

LBLK3545/LBLK4535 35 x 40cm 14 x 16 inches Text Only     pss3540     

LBLK4040 40 x 40cm 16 x 16 inches Text Only     pss4040     
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Signature
New Signature range features Extra Thick pages.

For the first time on a digital album the page finish replicates the touch and feel of a 
matted album.

Finishes: 
Fine Art Gesso: This is a unique paper finish on the page which provides a solid tactile 
slightly grained surface.

Sirio Polar: The image appears to be printed on sheet metal giving a slight silvery sheen.

Nettuno: A crisp linen effect on the texture of  the page.

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

SIG1520 Signature 15 X 20 cm Plain Cover 15 x 20 cm 6 x 8 inches     

SIG2015 Signature 20 x 15 cm Plain Cover 20 x 15 cm 8 x 6 inches     

SIG2020 Signatur20 x 20 cm Plain Cover 20 x 20 cm 8 x 8 inches     

SIG3030 Signature 30 x 30 cm Plain Cover 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

SIG3040 Signature 30 x 40 cm Plain Cover 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

SIG4030 Signature 40 x 30 cm Plain Cover 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

SIG3030W Signature 30 x 30 cm Window Cover 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

SIG3040W Signature 30 x 40 cm. Window Cover 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

SIG4030W Signature 40 x 30 cm Window Cover 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

SIG1520ESP Signature Extra Spreads  for 15 X 20 15 x 20 cm 6 X  8  inches     

SIG2015ESP Signature Extra Spreads  for 20 X 15 20 x 15 cm 8 x 6 inches     

SIG2020ESP Signature Extra Spreads  for 20 X 20 20 x 20 cm 8 x 8 iinches     

SIG3030ESP Signature Extra Spreads  for 30 x 30 esp 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

SIG3040ESP Signature Extra Spreads for 30 x 40 esp 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

SIG4030ESP Signature Extra Spreads for 40 x 30 esp 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

SIGBOX1520 Signature Box no image 15 x 20 cm 6 X  8  inches     

SIGBOX2015 Signature Box no image 20 x 15 cm 8 x 6 inches     

SIGBOX2020 Signature Box no image 20 x 20 cm 8 x 8 iinches     

SIGBOX3030 Signature Box no image 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

SIGBOX3040 Signature Box no image 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

SIGBOX4030 Signature Box no image 40 x 30 cm 16 x 12 inches     

Click HERE for more Signature images
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Art Deco

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 
pages)

AD3030
Art Deco 30 x 30 cm 

No cover Image
30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS3030     

AD3040
Art Deco 30 X 40 cm 

No cover image
30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

AD4030
Art Deco 40 x 30 cm 

No cover images
40 x 30 cm 16 x 12 inches     PSS4030     

AD3535
Art Deco 35 x 35 cm 

No cover image
35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     

AD3030W
Art Deco 30 x 30 cm 

With  cover Image
30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS3030     

AD3040W
Art Deco 30 X 40 cm 

With  cover image
30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

AD4030W
Art Deco 40 x 30 cm 
With  cover images

40 x 30 cm 16 x 12 inches     PSS4030     

AD3535W
Art Deco 35 x 35 cm 

With  cover image
35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     

The Art Deko incorporates a stunning presentation in either Black or White highly poiished acrylic.
A selection of designs are built into the acrylic which provides a luxourious finish to the album. 
Each cover features a 15 x 10 cm opeing.

Click HERE for more Art Deco images
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Touch

Touch is a new soft tactile material which elevates this album to high elegance. Vintage decals are used to en-
capsulate the names with a high relief gloss finish.

Click HERE for more Touch images

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price 
(2 pages)

TCH3030 Touch 30 x 30 cm 30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS3030     

TCH3040/TCH4030 Touch 30 x 40 cm 30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

TCH3535 Touch 35 x 35 cm 35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     
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Volutto 

Volutto cover are handcrafted from soft tuch velvet and can include either a silver or gold name plate.

Cover images may also be applied.

Click HERE for more Volutto images

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 
pages)

VLT3030 Volutto 30 x 30 cm 30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS3030     

VLT3040/VLT4030 Volutto 30 x 40 cm 30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

VLT3535 volutto 35 x 35 cm 35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     
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Retro

These soft velvet covers evoke a retro  feel and their muted colours are further enhanced with vin-
tage decals. 

Click HERE for more Retro  images

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads                 
(40 pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 
pages)

RET1520/RET2015 Retro 15 x 20 cm 15 x 20 cm 6 X 8 inches     PSS1520     

RET2020 Retro 20 x 20 cm 20 x 20 cm 8 x 8 inches     PSS2020     

RET2525 Retro 25 x 25 cm 25 x 25 cm 10 x 10 inches     PSS2525     

RET2535/RET3525 Retro 25 x 35 cm 25 x 35 cm 10 x 14 inches     PSS2535     

RET3030 Retro 30 x 30 cm 30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS3030     

RET3040/RET4030 Retro 30 x 40 cm 30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

RET3535 Retro 35 x 35 cm 35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     
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Metallic Square
Metallic Square is manufactured from an incredibly 
thin piece of aluminium and has at its centre a square 
opening to accommodate the cover image. 
The border surrounding the opening may be changed 
to different colours. The image is included at the 
manufacturing stage.

Click HERE for more Metallic Square  images

Metallic Square
Book Size 
(Closed)

Book Size (Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread 
Price

METSQ2535/METSQ3525
25 x 35cm 

10 X 14 inches     PSS2535     

METSQ2538/METSQ3825
25 x 38cm 

10 X 15 inches     PSS2538     

METSQ3030
30 x 30cm 

12 X 12 inches     PSS3030     

METSQ3040/METSQ4030
30 x 40cm 

12 x 16 iches     PSS3040     

METSQ3535
35 x 35cm 

14 x 14 inches     PSS3535     

METSQ3545 35 x 45 cm 14 x 18 inches     PSS3545     

METSQ4040
40 x 40cm 80 x 40cm 

(31.50” x 15.75”) 
    PSS4040     
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IC01 Beige IC02 Grey IC03 Black IC04 Brown IC05 Green

IC06 Sand IC07 Dove Grey IC08 Lava Grey IC09 Sky Blue IC10 Mint

Linen
This high quality linen finish book is of exceptional quality and 
comes in a range of 11 colours with or without embossing.

Click HERE for more Linen  images

Linen Description
Book 

Size(Closed)
Book 

Size(Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra 
Spread 
Codes

Extra 
Spread 
Price

LIN2020 Linen Book 20 x 20 cm 8 X 8 inches     PSS2020     

LIN2525 Linen Book 25 x 25 cm 10 x 10 inches     PSS2525     

LIN3030 Linen Book 30 x 30 cm 12 x 12 inches     PSS2525     

LIN3535 Linen Book 35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS2525     

LIN3040/LIN4030 Linen Book 30 x 40 cm 12 x 16 inches     LINES3040     

Linbox2020 Linen Box 20 x 20 cm 8 X 8 inches     

Linbox2525 Linen Box 25 x 25 cm 10 x 10 inches     

Linbox3030 Linen Box 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

Linbox3535 Linen Box 35 x 35 cm 14 x 14 inches     

Linbox3040/LINBOX4030 Linen Box 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

Linemboss 16 Character Embossing on Cover or Box     

IC17   IC11 IC13 IC16 IC12 IC14 IC15 
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Fashion
Fashion has a cover image which stretches the full height of the 
cover giving a modern presentation.

Click HERE for more Fashion images

Fashion
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

FAS3030 30 X 30 CM
12 X 12 
INCHES

    PSS3030     

FAS3040 30 X 40 CM 12 X 16 INCHES     PSS3040     

FAS3535 35 X 35 CM 14 X 14 INCHES     PSS3535     

FAS4040 40 X 40 CM 16 X 16 INCHES     PSS4040     
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New York
New York with its discreet image opening is a subtle and tasteful 
way to introduce the wedding story. The opening may be created 
with different colour surrounds.

Click HERE for more New York images

New York
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

NY3030 30 x 30 cm 12 X 12 inches     pss3030     

NY3040/NY4030 30 x 40 cm 12 x 16 inches     pss3040     

NY3535 35 x 35 cm 14 x 14 inches     pss3535     

NY4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     pss4040     
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Oporto
Oporto features a large square opening and may  
be altered with different colour surrounds.

Click HERE for more Oporto  images

Oporto
Book Size 
(Closed)

Book Size (Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

OP3030 30 x 30 cm 12 x 12 inches     pss3030     

OP3040/OP4030 30 x 40cm 12 X 16 inches     pss3040     

OP3535 35 x 35cm 14 X 14 inches     pss3535     

OP3545/OP4535 35 x 45 cm 14 x 18 inches     pss3545     

OP4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     pss4040     
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Oxford
Oxford has a well-defined image opening which can be 
accentuated with a choice of colours for the surround.

Click HERE for more Oxford images

Oxford
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

OXF3040/OXF4030 30 x 40 cm 12 x 16 inches     pss3040     

OXF3535 35 x 35 cm 14 x 14 inches     pss3535     

OXF3545 35  x 45 cm 14 x 18 inches     pss3545     

OXF4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     pss4040     
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Parma
Parma has half the cover for a personalised finish and the other 
half may be finished in any of the available colours or materials.

Click HERE for more Parma  images

Parma
Book Size 
(Closed)

Book Size (Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

PAR3030 30 x 30 cm 12 x 12 inches     pss3030     

PAR3040 30 x 40cm 12 x 16 inches     pss3040     

PAR3535 35 x 35cm 14 x 14 inches     pss3535     

PAR3545 35 x 45cm 14 x 18 inches     pss3545     

PAR4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     pss4040     
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Short
Short has its image across the bottom and is slightly raised 
above the rest of the cover giving a cushion effect.

Click HERE for more Short  images

Short Book Size 
(Closed) 

Spread Size 20 Spreads 
(40 Pages)

Extra Spread 
Codes

Extra Spread Price

SHO3030 30 x 30 cm 12 X 12 inches     pss3030     

SHO3040/SHO4030 30 x 40 cm 
12 x 16 inches     pss3040     

SHO3535 35 x 35 cm 
14 x 14 inches     pss3535     

SHO3545 35 x 45 cm 14 x 18 inches     pss3545     

SH04040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     pss4040     
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Square
Square has a neatly cut out square at its centre framed by 
the main cover material.

Click HERE for more Square  images

Square
Book Size 
(Closed)

Book Size (Closed)
20 Spreads 
(40 Pages)

Extra 
Spread 
Codes

Extra Spread Price

SQU3030 30 x 30 cm 12 X 12 inches     PSS3030     

SQU3040/SQU4030 30 x 40 cm 12 x 16 inches     PSS3040     

SQU3535 35 x 35 cm 14 x 14 inches     PSS3535     

SQU3545SQU4535 35 x 45 cm 14 x 18 inches     PSS3545     

SQU4040 40 x 40 cm 16 x 16 inches     PSS4040     
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Metal Dibond Print

Product Code Description Price

MD3040 Metal Dibond 30 x 40 cm     

MD4050 Metal Dibond 40 x 50 cm     

MD5070 Metal Dibond 50 x 70 cm     

MD70100 Metal Dibond 70 x 100 cm     

MD100100 Metal Dibond 100 x 100 cm     

MD100150 Metal Dibond 100 x 150 cm     

Click HERE for more Metal Dibond Print  images

Images are printed directly on to 3 mm aluminium. There are three options for the printing, with full white 
base, partial white base or no white base.
Includes wall fixing frame at the rear.
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Acrylic Uno Print

Product Code Description Price

ACRU3040 Acrylic Uno 30 x 40 cm     

ACRU4050 Acrylic Uno 40 x 50 cm     

ACRU5070 Acrylic Uno 50 x 70 cm     

ACRU70100 Acrylic Uno 70 x 100 cm     

ACRU100100 Acrylic Uno 100 x 100 cm     

Click HERE for more Acrylic Uno Print images

Using 5mm Acrylic your images will appear stunning standing out from the wall with spacers avail-
able in black or maetal colour on request.



92 93photostorie.iephotostorie.ie

Wooden Blocks

Product Code Description Price

WP3040 Wood Print 30 x 40 cm.     

WP4050 Wood Print 40 x 50 cm     

WP5070 Wood print 50 x 70 cm     

WP70100 Wood Print 70 100 cm     

WP100100 Wood Print 100 x 100 cm     

WP150100 Wood Print 150 x 100 cm     

Click HERE for more Wooden Blocks images

The image is printed  on to 15 mm thick natural wood with and without a white layer. Where the white layer is 
not chosen the grain and texture of the wood will show through.
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Wooden Prints

Product Code Description Price

WP3040 Wood Print 30 x 40 cm.     

WP4050 Wood Print 40 x 50 cm     

WP5070 Wood print 50 x 70 cm     

WP70100 Wood Print 70 100 cm     

WP100100 Wood Print 100 x 100 cm     

WP150100 Wood Print 150 x 100 cm     

Click HERE for more Wooden Prints images

Wooden prints are available in natural where the image is printed on to the wood without any 
barrier resulting in the total grain showing through. You can also choose partial white base 
and total white base.
The wood is 15 mm thick and comes complete with mounting screws.
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Standard Colours
Unless otherwise specified  books are printed using Black 
01, a black leatherette. However, you may choose
any of the standard range at no extra cost.

Luxury Covers
Luxury Colours are supplied at an extra cost.

BROWN 02 ORANGE 04 BLUE 05 BLUE BABY 06WHITE 09

BROWN 07 BLACK 07 ORANGE 07 GREEN 07 PINK 07A

BEIGE 07 RED 07 BLACK 01RED 03 WHITE 07

PINK 07 BORDEAUX 08 STORM BROWN 08BLACK GLOSSY

BLACK 08 BLUE MARINE 07PRO BLACK PRO BROWN LIGHT BORDEAUXSLK BLACK 20

DARK SILVERLIGHT GREENSLK BORDEAUX 22 C/806SLK BROWN 21

BOTICELLI 
BLACK

Standard Colours
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SNAKE 12 SNAKE 13 SNAKE 14 SNAKE 15

SNAKE 16

SNAKE 25

SNAKE 18 SNAKE 20

SNAKE 10

SNAKE 22SNAKE 21

SNAKE 11

SNAKE 23

SNAKE 24 SNAKE 26 SNAKE 27 SNAKE 28

BLACK TURTLESNAKE 32 SNAKE 33

SNAKE 29

SNAKE 30 SNAKE 31 SNAKE 34 SNAKE 35

SNAKE 36

WARHOL BROWN WARHOL LILAC WARHOL WHITE WARHOL BEIGE WARHOL BLACK WARHOL RED

DA VINCI 
LIGHT BROWN

DA VINCI 
BLACK

DA VINCI 
DARK BROWN

DA VINCI 
PURPLE

DA VINCI 
WHITE DA VINCI GREY

DA VINCI BLUE
MICHEL ANGELO 
GOLD

MICHEL ANGELO 
LIGHT BRONZE

MICHEL ANGELO 
LIGHT SILVER

MICHEL ANGELO 
LIGHT GOLD

WARHOL 
SILVER

CROCO BLACKCROCO PURPLE

Luxury Colours

GREY FLOWER VIOLET FLOWER DARK FLOWERGOLD FLOWERBRONZE FLOWER

BROWN
HOOD

BUBBLE 
BRONZE

BUBBLE 
BROWN

BUBBLE 
SILVER

GREEN
HOOD

MIRROR

BROWN 
SKY

DARK
HOOD

ICE DARK
SILVER

ICE LIGHT
SILVER

NIGHT
SKY

PLATA
LIX

TX
BLACK

TX
BRONZE

TX
SILVER

ANCHOR
WHITE

ANCHOR
BRONZE

ANCHOR
BLACK

SILVER
SKY

LANTE
METAL
BLUE

ANCHOR
BROWN

ANCHOR
DARK BROWN

BRONZE
HOOD

METAL FLAT

Luxury Colours



100 101photostorie.iephotostorie.ie

Personalised Boxes
Personalised Boxes are the ultimate finish for your work and are available with 
almost all books and are solidly constructed with a timber frame. The image may 
be wrapped around the entire cover of the box front and back including the spine 
for a continuous effect. 

Personalised Boxes For 
Closed Book Size

Personalised 
Book Box 

Codes

Acrylic Box 
Codes

Studio 
Boxes 
Codes

19 x 25 cm 8 x 10 inches psbox1925     psbox1925acr     

20 x 30 cm 9 x 12 inches psbox2030     psbox2030acr     PSBOX2030     

25 x 25 cm 10 x 10 inches psbox2525     psbox2525acr     PSBOX2525     

25 x 30 cm 10 x 12 inches psbox2530     psbox2530acr     PSBOX2530     

25 x 35 cm 10 x 14 inches psbox2535     psbox2535acr     

25 x 38 cm 10 x 15 inches psbox2538     psbox2538acr     

25 x 50 cm 10 x 20 inches psbox2550     psbox2550acr     

30 x 20 cm 12 x 9 inches psbox3020     psbox3020acr     PSBOX3020     

30 x 30 cm 12 x 12 inches psbox3030     psbox3030acr     PSBOX3030     

30 x 40 cm 12 x 16 inches psbox3040     psbox3040acr     PSBOX3040     

35 x 25 cm 14 x 10 inches psbox3525     psbox3525acr     

35 x 35 cm 14 x 14 inches psbox3535     psbox3535acr     

35 x 40 cm 14 x 16 inches psbox3540     psbox3540acr     

35 x 45 cm 14 x 18 inches psbox3545     psbox3545acr     

38 x 25 cm 15 x 10 inches psbox3825     psbox3825acr     

40 x 30 cm 16 x 12 inches psbox4030     psbox4030acr     

40 x 40 cm 16 x 16 inches psbox4040     psbox4040acr     PSBOX4040     

45 x 35 cm 18 x 14 inches psbox4535     psbox4535acr     

Click HERE for more Personalised Boxes  images
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Wooden Album Box

Product Code Description Price

ALB2015 Wooden Album Box 20 x 15 cm (inside measurement)     

ALB2519 Wooden Album Box 25 x 19 cm (inside measurement)     

ALB2020 Wooden Album Box 20 x 20 cm (inside measurement)     

ALB2520 Wooden Album Box 25 x 20 cm (inside measurement)     

ALB3020 Wooden Album Box 30 x 20 cm (inside measurement)     

ALB2525 Wooden Album Box 25 x 25 cm (inside measurement)     

ALB3025 Wooden Album Box 30 x 25 cm (inside measurement)     

ALB3525 Wooden Album Box 35 x 25 cm (inside measurement)     

ALB3825 Wooden Album Box 38 x 25 cm (inside measurement)     

ALB3030 Wooden Album Box 30 x 30 cm (inside measurement)     

ALB4030 Wooden Album Box 40 x 30 cm (inside measurement)     

ALB3535 Wooden Album Box 35 x 35 cm (inside measurement)     

ALB4040 Wooden Album Box 40 x 40 cm (inside measurement)     

ALB4535 Wooden Album Box 45 x 35 cm (inside measurement)     

Click HERE for more Wooden Album Box images

These natural wood boxes are available in a range of sizes to suit most albums. The cover of the box may be 
printed with an image or script.
Each box includes a lifting ribbon.
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CD Box Package
CD Box Package. This package  includes the A4 Hard 
Cover Magazine containing 20 Spreads (40 pages), 
CD Folder for two discs and an A4 personalised box . 
Also available in 25 x 30 cm size.

Package Package Contains Price 

CDBOX2530
Personalised Box plus 25 x 30  Magazine plus CD Holder 

    

Click HERE for more CD Box Package Imagesimages
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Black Gift Boxes
Present your main books, parent books and mini books with these 
affordable black gift boxes that will protect and enhance the 
presentation of your work.

Click HERE for more  Black Gift Boxes images

Black Gift 
Boxes

Description For Album Size For Album Size Price 

PSA1925 Black Gift Box 20 X 26 X 7cm HCOV16 19 x 25 cm 8 x 10 inches     

PSA2030 Black Gift Box 21.5 x 31.5 X 7cm HCOV9 20 x 30 cm 8 x 12 inches     

PSA2525 Black Gift Box 27 x 27 x 7 cm HCOV10 25 x 25 cm 10 x 10 inches     

PSA2530 Black Gift Box 26.5 x 38.5 x 7 cm HCOV11 25 x 30 cm 10 x 12 inhches     

PSA2535 Black Gift Box 26.5 x 38.5 x 7 cm HCOV11 25 x 35 cm 10 x 14 inches     

PSA2538 Black Gift Box 26.5 x 38.5 x 7 cm HCOV11 25 x 38 cm 10 x 15 inches     

PSA3020 Black Gift Box 21.5 x 31.5 X 7cm HCOV9 30 x 20 cm 12 x 8 inches     

PSAB3030 Black Gift Box 32 x 32 x 7 cm HCOV12 30 x 30 cm 12 x 12 inches     

PSA3040 Black Gift Box 31 x 41 x 7 cm HCOV13 30 x 40 cm 12 x 16 inches     

PSA3525 Black Gift Box 26.5 x 38.5 x 7 cm HCOV11 35 x 25 cm 14 x 10 inches     

PSAB3535 Black Gift Box 40 X 40 X 7 CM HCOV7 35 x 35 CM 14 x 14 inches     

PSA3825 Black Gift Box 26.5 x 38.5 x 7 cm HCOV11 38 x 25 cm 15 x 10 inches     

PSPB2127 Black Gift Box 20 X 26 X 7cm HCOV16 19 x 25 cm 8 x 10 inches     

PSCD2020 Black Gift Box 20 x 20 x 2.5 cm HCOV14 20 X 20 CM 8 X 8 inches     

PSVAL3030 Black Gift Box 30 x 30 x 2.5 cm HCOV15 30 X 30 CM 12 X 12 inches     

PSAB2020 Black Gift Box 20 x 20 x 2.5 cm HCOV14 20 x 20 cm 8 x 8 inches     

F
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Bags
Choose from our range of bags and briefcases to enhance the 
presentation of your designed book.

Click HERE for more Bag  images

Bags & Briefcases Bag To Fit Book Size Style Colour Price Per Bag

PSBAGM 2530 25 x 30cm (9.84” x 11.81”) Madrid Black     

PSBAGM 2538 25 x 38cm (9.85” x 14.96”) Madrid Black     

PSBAGM 3030 30 x 30cm (11.81” x 11.81”) Madrid Black     

PSBAGM 3040 30 x 40cm (11.82” x 15.75”) Madrid Black     

PSBAGM 3535 35 x 35cm (13.78” x 13.78”) Madrid Black     

PSBAGM 3540 35 x 40cm (13.78” x 15.75”) Madrid Black     

PSBAGM 4040 40 x 40cm (15.75” x 15.75”) Madrid Black     
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Canvas Blocks
New design light weigt canvas blocks with covered backs.

Click HERE for more Canvas Wrap images

Product Code Description Sin in CM Size in Inches Price

HC88 Canvas Block 20 x 20 cm 8 X 8     inches £22.50    €25.00
HC812 Canvas Block 20 x 30 cm 8 x 12   inches £22.50    €25.00
HC1212 Canvas Block 30 x 30 cm 12 x 12 inches £27.00    €30.00
HC1216 Canvas Block 30 x 40 cm 12 x 16 inches £31.50    €35.00
HC1620 Canvas Block 40 x 50 cm 16 x 20 inches £45.00    €50.00
HC2030 Canvas Block 50 x 76 cm 20 x 30 inches £67.50    €75.00



112 113photostorie.iephotostorie.ie

Lamination and Print Finish Extra Cost Per Book

PSUV MAIN UV Lamination For Main Book     

PSUV MINI UV Lamination For Mini Books     

PSUV PARENT UV Lamination For Parent Book     

PSUV STUDIO UV Lamination For Studio Book     

SILK Silk Finish On Spreads     

GLOSS Gloss Finish On Spreads Plus 5%

METALLIC Metallic Finish On Spreads Plus 20%

Velvet Velvet Finish on Spreads Plus 15%

Pages Thickness

240GSM 240 GSM Thick Baseboard For Spreads  

300GSM 300 GSM Thick Baseboard For Spreads     

Repairs to Albums

PAGE REPLACE. Page Replacement     

PS REPAIR Book Repair     

Print Finishes
Design Service

Our design service is carried out locally by experts in 
photographic design. Contact us for full details.
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Heritage Matted Album

The Heritage Matted album is a unique product that incorporates all that is best 
about traditiinal albums and combines this with the convenience of a digital album.

You design your album in the normal way using the templates provided. Your Herit-
age album is returned to you with all the mats already bound into the album. You do 
not need to do any more work.

You can choose between black  or white mats. 

All covers in this range include Genuine high quality calf leather which is soft to the 
touch and will last a lifetime.

Product Code Description
Book Size 
(Closed)

Book Size 
(Closed)

10 Spreads                 
(20 pages)

Extra Spread 
Codes 

Extra Spread Price (2 
pages)

H001 Leather Matted Album 30 x 30 cm 12 x 12 inches     HEXP     

Click HERE for more Heritage Matted Album  images
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Product 
Code

Description
Book Size 
(Closed)

Mats In-
cluded

Prints 
Included

No. Of 
Pages

Price

RN26091 Reporto A4,     25 x 20 cm  10 x 8 inches Landscape No No 24 Pages     

RN26092 Reporto A4,     25 x 20 cm  10 x 8 inches Landscape No No 30 pages     

RN26093 Reporto A4,     25 x 20 cm  10 x 8 inches Landscape No No 36 Pages     

TN26091 Reporto A4,   20 x 25 cm,   8 x 10  inches Portrait No No 24 Pages     

TN26092 Reporto A4,   20 x 25 cm,   8 x 10  inches Portrait No No 30 pages     

TN26093 Reporto A4,   20 x 25 cm,   8 x 10  inches Portrait No No 36 Pages     

QN26031 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 24 Pages     

QN26032 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 30 pages     

QN260323 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 36 Pages     

QN26034 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 40 Pages     

QN26035 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 50 Pages     

QN26036 Reporto Album 28 x 36 cm  11 x 14 inches Portrait No No 60 Pages     

VN80131 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 24 Pages     

VN80132 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 30 pages     

VN80133 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 36 Pages     

VN80134 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 40 Pages     

VN80135 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 50 Pages     

VN80136 Reporto A3,    40 x 30 cm, 16 x 12 inches Landscape No No 60 Pages     

ZN80131 Reporto A3,    30 X 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 24 Pages     

ZN80132 Reporto A3,    30 x 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 30 pages     

ZN80133 Reporto A3,    30 X 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 36 Pages     

ZN80134 Reporto A3,    30 X 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 40 Pages     

ZN80135 Reporto A3,    30 X 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 50 Pages     

ZN80136 Reporto A3,    30 X 40 cm, 16 x 12 inches Portrait No No 60 Pages     

Mario Acerboni
The Original Matted Album. Hand Made in Italy.

Mario Acerboni  has been synonymous with the best quality photograph 
albums since 1965. This has been a characteristic of Mario Acerboni’s 
production from the beginning. Made by skilled craftsmen using natural 
materials and refined techniques. Appreciated all over the world Mario 
Acerboni  albums are the finest custodians of our most  cherished memories 
so that they may be handed on, perfectly preserved to future generations 
beyond fashion and beyond time.
A Mario Acerboni album is the result of decades  
of experience and craftsmanship.

Click HERE for more Mario Acerboni images
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Mario Acerboni Milano
The Original Matted Album. Hand Made in Italy.

Product 
Code

Book Size 
(Closed)

Mats 
Included

Prints 
Included

No. Of 
Pages

Prints Included

M0191 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 24 Pages     

M0192 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 30 pages     

M0193 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 36 Pages     

M0194 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 40 Pages     

M0195 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 50 Pages     

M0196 Milano Album including case
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No No 60 Pages     

MP0191 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 24 Pages     

MP0192 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 30 pages     

MP0193 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 36 Pages     

MP0194 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 40 Pages     

MP0195 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 50 Pages     

MP0196 Milano Album  including case and prints
28.1 x 28.1 cm  
11 x 11inches

No Yes 60 Pages     

M8006 Black Designer mats For Milano Range     

Click HERE for more Mario Acerboni Milano  images
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241 Holly Road,                     
Western   Ind. Estate,

Dublin 12, Ireland
Ph: (01) 4566400 

From UK 
Locall: 08458624200

 info@photostorie.ie
www.photostorie.ie


